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Stadt Raguhn-Jeßnitz 

 
Sitzungsniederschrift öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates 

Thurland der Stadt Raguhn-Jeßnitz vom 13.10.2020 
 

Ort: Gemeindeamt Thurland  
Beginn: 18.00 Uhr Ende: 18.50 Uhr 
 
Teilnehmer 
 
Anwesend: Abwesend: 
Herr Nils Naumann 
Herrn Kay Wendelberger 
Frau Viola Schönemann 
Frau Diana Ludlei 
 

 

 
Vorläufige Tagesordnung 

 Öffentlicher Teil: 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit     

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung     

3. Einwohnerfragestunde     

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 07.09.2020 (öffentlicher Teil)     

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse     

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters     

7. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates     

 
Protokoll 

 

Öffentlicher Teil: 

 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit     

 
Der Ortsbürgermeister, Herr Naumann, eröffnet die Sitzung um 18.00 Uhr. Die Einladung 
erfolgte ordnungsgemäß, die Beschlussfähigkeit ist mit 3 anwesenden Ortschaftsräten und 
dem Ortsbürgermeister gegeben.   
 

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung     

 
- keine Änderungsanträge 
 
Der Ortschaftsrat stimmt der vorliegenden Tagesordnung mit 4 Ja-Stimmen zu.   
 

3. Einwohnerfragestunde     

 
- Entfällt, keine Einwohner anwesend. -   
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4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 07.09.2020 (öffentlicher Teil)     

 
- keine Einwendungen 
 
Abstimmung zum öffentlichen Teil der Niederschrift vom 07.09.2020: 4 Ja-Stimmen   
 

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse     

 
Es wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters     

 

  

 MIDEWA Vorstellung mit allgemeinen Informationen zur MIDEWA und zur aktuellen 
Wasserversorgung in Raguhn-Jeßnitz wurde vor der aktuellen Ortschaftsratsitzung 
durchgeführt 

 Die Grünanlagen in Thurland und Klein Leipzig wurden in diesem Jahr wieder sehr gut 
vom Bauhof gepflegt. An dieser Stelle ein großes Dankeschön an den gesamten 
Bauhof 

 Das Thurländer Erntedankfest am 04.10.2020 war ein voller Erfolg. 

 Ein Arbeitseinsatz auf dem Grundstück neben dem Thurländer Friedhof wird geplant. 
Hier sollen abgestorbene Bäume entfernt werden, um dem Bauhof die Pflege zu 
erleichtern.  

 Der Arbeitseinsatz soll mit der Beteiligung der Feuerwehr erfolgen.  
 

7. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates     

 
Die offenen Sachverhalte vom letzten Ortschaftsrat wurden noch nicht beantwortet. 


